



കേരള സർക്കാർ

ഇൻഫർമേഷൻ & പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പ്

ജനുവരി		
JANUARY	01	2023



ശബരിമല പത്രക്കുറിപ്പ് - 1

ഫോൺ : 04735 - 202664

www.sabarimala.kerala.gov.in, prdsabarimala2022@gmail.com

ശ്രീലങ്കൻ എം പി ശബരിമല ദർശനം നടത്തി

ശബരിമല: ശ്രീലങ്കൻ എം പി ജീവൻ തൊ മാൻ ശബരിമല അയ്യപ്പ ക്ഷേത്രത്തിൽ കന്നി സ്വാമിയായി ദർശനം നടത്തി. ജനുവരി ഒന്നിന് രാവിലെയാണ് ദർശനത്തിന് എത്തിയത്. തുടർന്ന് ഭക്തർക്ക് 38000 പാക്കറ്റ് ബിസ്ക്കറ്റ് അദ്ദേഹം വിതരണം ചെയ്തു. ദേവസ്വം ബോർഡ് അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓഫീസർ എം രവികുമാർ, ജൂനിയർ സൂപ്രണ്ട് ജയകുമാർ എന്നിവർ ഒപ്പമു വായിരുന്നു. മുൻമന്ത്രി അറുമുഖം തൊ മാന്റെ മകനാണ് ജീവൻ.

ഫോട്ടോ: ശ്രീലങ്കൻ എം പി ജീവൻ തൊ മാൻ ശബരിമല അയ്യപ്പ ക്ഷേത്ര ദർശനത്തിന് എത്തിയപ്പോൾ ഭക്തർക്ക് ബിസ്ക്കറ്റ് വിതരണം ചെയ്യുന്നു.

(പി.ആർ. ശബരി- 221)

അയ്യപ്പ സന്നിധിയിൽ ചുവടുവെച്ച് കുട്ടി മാളികപ്പുറങ്ങൾ

ശബരിമല: പുതുവർഷ പുലരിയിൽ ശബരിശ സന്നിധിയിൽ തിരുവാതിരചുവടു കൾ വെച്ച് കുട്ടി മാളികപ്പുറങ്ങൾ. തിരുവനന്തപുരം വെഞ്ഞാറമൂട് ജീവകല കലാസാംസ്കാരിക മണ്ഡലത്തിലെ 13 നർത്തകിമാരാണ് സന്നിധാനം ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ ചുവടുവെച്ചത്.

ജീവ കലയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ തുടർച്ചയായ അഞ്ചാം തവണയാണ് 9 വയസിന് താഴെയുള്ള പെൺകുട്ടികളുടെ തിരുവാതിര അയ്യപ്പൻ മൂന്നിൽ അർച്ചനയായി അവതരിപ്പിക്കുന്നത്. എസ് ആർ ആർദ്ര, വി എസ് നിരഞ്ജന, എസ് വൈഗ, നിരഞ്ജന റെജി, എ എച്ച് വൈഗ, എസ് ആർ പ്രസിദ്ധ, ദേവനന്ദ എസ് നായർ, സാധിക സുനിമോൻ, എം എ ദുർഗ, ജി ഗുരുനന്ദ, നില സനിൽ, എം ജെ അനൂജിമ, എസ് ആർ ആദിലക്ഷ്മി എന്നിവരാണ് അയ്യപ്പ സ്തുതികൾക്കൊപ്പം ആടിയത്. നമിത സുധീഷ്, അനിൽ കെ ഗോപിനാഥ് എന്നിവരാണ് പരിശീലകർ. ഹരിവരാസന കീർത്തനം രചിച്ച് ഒരു നൂറ്റാൾ പൂർത്തിയായപ്പോൾ 'ഹരിഹരാത്മജം' എന്ന പേരിൽ ജീവകല 100 ഗായകരെ പങ്കെടുപ്പിച്ച് ഈ കീർത്തനം ആലപിച്ചിരുന്നു. ആദ്യമായാണ് 100 പേർ ഒരുമിച്ച് ഹരിവരാസനം പാടിയത്. ഹരിവരാസനം ട്രസ്റ്റ് ചെയർമാൻ പി മോഹൻകുമാർ, ട്രസ്റ്റ് ഹൈദരാബാദ് ദാരവാഹി പുറക്കാട് കോന്നകത്ത് സത്യനാരായണ, ജീവകലാ സെക്രട്ടറി വി എസ് ബിജുകുമാർ, ജോ. സെക്രട്ടറി പി മധു, ട്രഷറർ കെ ബിനുകുമാർ, ചലച്ചിത്ര കലാസംവിധായകൻ സന്തോഷ് വെഞ്ഞാറമൂട് എന്നിവർ സംഘത്തിനൊപ്പമായിരുന്നു.

ഫോട്ടോ: തിരുവനന്തപുരം വെഞ്ഞാറമൂട് ജീവകല കലാസാംസ്കാരിക മണ്ഡലത്തിലെ നർത്തകിമാർ സന്നിധാനത്ത് തിരുവാതിര അവതരിപ്പിച്ചപ്പോൾ

(പി.ആർ. ശബരി- 222)

<p>വാർത്തകൾ ഇനി കാണാം... കേൾക്കാം... വായിക്കാം...</p>	 <p>PRD LIVE</p>	<p>PRD LIVE ഒരു മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷനാണ്. ആൻഡ്രോയിഡ് വേർഷനിലുള്ള എല്ലാ സ്മാർട്ട് ഫോണിലും PRD LIVE ലഭ്യമാകും. പ്ലേ സ്റ്റോറിൽ നിന്നും PRD LIVE ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാം.</p>
---	---	--